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Przyczepy miesni obreczy konczyny doinej

Test z anatomii - z zakresu przyczepdéw miesni konczyny dolnej

1. Przyczep poczatkowy m. biodrowego (m. iliacus) to:
= A - dét biodrowy

B - kolce biodrowe przednie

» C - kresa graniczna

= D - powierzchnie boczne trzonéw kregoéw L1-L5

= E - Powiez piersiowo- ledzwiowa

2. Przyczep poczatkowy m. ledzwiowego wiekszego (m. psoas major) to:
= A - powierzchnie boczne trzonéw kregoéw Th12-L4

B - kolce biodrowe przednie

» C - kresa graniczna

= D - powierzchnie boczne trzondéw kregdéw L1-L5

= E - wyrostki zebrowe trzonow kregow L1-L5

3. Przyczep poczatkowy m. ledzwiowego mniejszego (m. psoas minor) to:
= A - powierzchnie boczne trzonéw kregow Th12-L4
= B - kolce biodrowe przednie
= C - trzony kregéw Th12-L1
= D - powierzchnie boczne trzonéw kregdéw L1-L5
= E - wyrostki zebrowe trzonow kregow L1-L5

4. Przyczep poczatkowy miesnia posladkowego wielkiego (m. gluteus maximus) to:
= A - Powierzchnia posladkowa talerza kosci biodrowej do tytu od kresy posladkowe;
tylne;
B - Boczny brzeg kosci krzyzowej
C - Boczny brzeg kosci guzicznej
D - Wiezadto krzyzowo-guziczne
E - Powiez piersiowo- ledZzwiowa

5. Przyczep poczatkowy migsnia naprezacza powigzi szerokiej (m. tensor fasciae latae) to:
= A - Kolec biodrowy przedni gérny

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

B - kolce biodrowe przednie

C - Boczny brzeg kosci guzicznej

D - Cze$c¢ przednia grzebienia biodrowego
E - Powiez piersiowo- ledzwiowa

6. Przyczep poczatkowy miesnia posladkowego sredniego (m. gluteus medius) to:

= A - Powierzchnia posladkowa kosci biodrowej miedzy kresg posladkowg przednig i

tylng

= B - Powierzchnia posladkowa kosci biodrowej miedzy kresg posladkowg przednig i
dolng
C - Powierzchnia miedniczna kos$ci krzyzowej w okolicy otworéw krzyzowych
miednicznych
D - Powierzchnia wewnetrzna btony zastonowe;
E - Powierzchnia zewnetrzna btony zastonowej

7. Przyczep poczatkowy mieénia posladkowego matego (m. gluteus minimus) to:
= A - Powierzchnia posladkowa kosci biodrowej miedzy kresg posladkowg przednig i
tylng
= B - Powierzchnia posladkowa kosci biodrowej miedzy kresg posladkowa przednig i
dolng
= C - Powierzchnia miedniczna kosci krzyzowej w okolicy otworéw krzyzowych
miednicznych
D - Powierzchnia wewnetrzna btony zastonowej
E - Powierzchnia zewnetrzna btony zastonowej

8. Przyczep poczatkowy migsnia gruszkowatego (m. piriformis) to:

= A - Powierzchnia posladkowa kosci biodrowej miedzy kresg posladkowa przednig i
tylng

= B - Powierzchnia posladkowa kosci biodrowej miedzy kresg posladkowa przednig i
dolng

= C - Powierzchnia miedniczna kosci krzyzowej w okolicy otworéw krzyzowych
miednicznych

= D - Powierzchnia wewnetrzna btony zastonowe;j

= E - Powierzchnia zewnetrzna btony zastonowej

9. Przyczep poczatkowy miesnia zastaniacza wewnetrznego (m. obturator internus) to:
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A - Brzegi otworu zastonowego

B - Czes¢ kosci miednicznej otaczajaca otwér zastonowy

C - Powierzchnia miedniczna kosci krzyzowej w okolicy otworow krzyzowych
miednicznych

D - Powierzchnia wewnetrzna btony zastonowe;j

E - Powierzchnia zewnetrzna btony zastonowe;j

10. Przyczep poczatkowy miesnia blizniaczego gérnego (m. gemellus superior) to:
= A - kolec kulszowy
= B - guz kulszowy
= C - Boczny brzeg kosci guziczne;j
= D - Powierzchnia wewnetrzna btony zastonowej
= E - Powierzchnia zewnetrzna btony zastonowej

11. Przyczep poczatkowy migsnia blizniaczego dolnego (m. gemellus inferior) to:
= A - kolec kulszowy
= B - guz kulszowy
= C - Gérny brzeg guza kulszowego
= D - Brzeg boczny guza kulszowego
= E - Brzegi otworu zastonowego

12. Przyczep poczatkowy migénia zastaniacza zewnetrznego (m. obturator externus) to:
= A - Brzegi otworu zastonowego

B - Boczny brzeg kosci krzyzowej

C - Gorny brzeg guza kulszowego

D - Powierzchnia wewnetrzna btony zastonowej

E - Powierzchnia zewnetrzna btony zastonowej

13. Przyczep poczatkowy migénia czworobocznego uda (m. quadratus femoris) to:
= A - Brzegi otworu zastonowego
= B - Boczny brzeg koéci guzicznej
= C - Gérny brzeg guza kulszowego
= D - Brzeg boczny guza kulszowego
= E - Powierzchnia zewnetrzna btony zastonowe;j
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14. Przyczep koncowy m. biodrowego (m. iliacus) to:
= A - Kretarz mniejszy
= B - Kretarz wiekszy
= C - Dot kretarzowy
= D - Pasmo biodrowo — piszczelowe
= E - Powiez biodrowo-ledzwiowa

15. Przyczep koncowy m. ledzwiowego wiekszego (m. psoas major) to:
= A - Kretarz mniejszy

B - Kretarz wiekszy

C - Dot kretarzowy

D - Pasmo biodrowo — piszczelowe

E - Powiez biodrowo-ledZzwiowa

16. Przyczep koncowy m. ledzwiowego mniejszego (m. psoas minor) to:
= A - Kretarz mniejszy
= B - Kretarz wiekszy
= C - Dot kretarzowy
= D - Pasmo biodrowo — piszczelowe
= E - PowiezZ biodrowo-ledzwiowa

17. Przyczep koncowy miesnia posladkowego wielkiego (m. gluteus maximus) to:
= A - Kretarz mniejszy
= B - Kretarz wiekszy
= C - Guzowatos¢ posladkowa koéci udowej
= D - Pasmo biodrowo — piszczelowe
= E - PowiezZ biodrowo-ledzwiowa

18. Przyczep kohcowy migednia naprezacza powigzi szerokiej (m. tensor fasciae
latae) to:

= A - Kretarz mniejszy

= B - Kretarz wigkszy

= C - Guzowatos¢ posladkowa koéci udowej

= D - Pasmo biodrowo — piszczelowe konczace sie na kiykciu bocznym piszczel
= E - Powiez biodrowo-ledzwiowa konczaca sie na ktykciu bocznym piszczeli
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19. Przyczep koncowy migénia posladkowego sredniego (m. gluteus medius) to:
= A - Kretarz mniejszy

B - Kretarz wiekszy

= C - Guzowatos¢ posladkowa kosci udowej

D - Pasmo biodrowo — piszczelowe

E - Powiez biodrowo-ledZwiowa konczaca sie na kitykciu bocznym piszczeli

20. Przyczep koncowy mieénia posladkowego matego (m. gluteus minimus) to:
= A - Kretarz mniejszy

B - Kretarz wiekszy

C - Guzowatos¢ posladkowa kosci udowej

D - Pasmo biodrowo — piszczelowe

E - Powiez biodrowo-ledzwiowa

21. Przyczep koncowy migénia gruszkowatego (m. piriformis) to:
= A - Kretarz mniejszy

B - Kretarz wiekszy

C - Guzowatos¢ posladkowa kosci udowej

D - Pasmo biodrowo — piszczelowe

E - Powiez biodrowo-ledZzwiowa

22. Przyczep koncowy miesnia zastaniacza wewnetrznego (m. obturator internus)
to:

A - Kretarz mniejszy

B - Kretarz wiekszy

C - Dot kretarzowy

D - Pasmo biodrowo — piszczelowe
E - Grzebien miedzykretarzowy

23. Przyczep koncowy mieénia blizniaczego gérnego (m. gemellus superior) to:
= A - Kretarz mniejszy

B - Kretarz wiekszy

C - Dét kretarzowy

D - Pasmo biodrowo — piszczelowe

E - Grzebieh miedzykretarzowy
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24. Przyczep koncowy miesnia blizniaczego dolnego (m. gemellus inferior) to:
A - Kretarz mniejszy

B - Kretarz wiekszy

C - Dot kretarzowy

D - Pasmo biodrowo — piszczelowe

E - Grzebieh miedzykretarzowy

25. Przyczep koncowy miesnia zastaniacza zewnetrznego (m. obturator
externus) to:
= A - Kretarz mniejszy
B - Kretarz wiekszy
C - Dot kretarzowy
D - Pasmo biodrowo — piszczelowe
E - Grzebien miedzykretarzowy

26. Przyczep koncowy miesnia czworobocznego uda (m. quadratus femoris) to:
= A - Kretarz mniejszy
= B - Kretarz wigkszy
= C - Dot kretarzowy
= D - Pasmo biodrowo — piszczelowe
= E - Grzebien miedzykretarzowy
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Przyczepy miesni obreczy konczyny doinej

Test z anatomii - z zakresu przyczepdéw miesni koriczyny dolnej
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